

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### राज्यपाल ने नक्सली हमले में शहीद जवानों एवं बालिका की मौत पर गहरा दुख व्यक्त किया

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल ने बीजापुर जिले के भैरमगढ़ विकासखण्ड के ग्राम-केशकुल के पास नक्सली हमले में सीआरपीएफ के तीन जवानों के शहीद होने एवं एक बालिका की मौत पर गहरा दुख व्यक्त किया है। राज्यपाल ने शहीद जवानों और बालिका को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए उनके परिजनों के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त की है। उन्होंने नक्सली हमले में घायलों के शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना की है।

#### 35 वर्षीय विवाहिता महिला की हत्या, जांच में जुटी पुलिस

बेमतरा (आरएनएस)। बेरला ब्लाक एवं साजा थाना के ग्राम कोदवा में शीतला मंदिर के पास विवाहिता महिला की हत्या मिली जानकारी के अनुसार घटना 28 जून सुबह 9 बजे के आसपास की है। महिला के पिता कार्तिक बंजारे ने बताया कि मेरी लड़की रात दमांद के साथ आये थे और सुबह हम लोग खेत गये थे कि जानकारी मिली की अपके दमांद अपने पत्नी को कुदाल से मारकर फार हो गया। मृतक विवाहिता महिला सुखबती पति दिनेश उम्र 35 साल और 3 बच्चों की मां थी सुचना मिलने पर बेरला एसडीओ पी जोशी, साजा टीआई वासनिक अपने टीम के साथ घटना स्थल पर पहुँचे। घटना के बाद स्थानीय पुलिस जांच में जुटी गई है।

#### थल सेना भर्ती के लिए लिखित परीक्षा एवं निःशुल्क प्रशिक्षण के लिए पंजीयन की अंतिम तिथि आज

कांकेर (आरएनएस)। जिला रोजगार अधिकारी बी.आर ठाकुर द्वारा प्राप्त जानकारी अनुसार थल सेना भर्ती रैली का आयोजन बिलासपुर में गत 01 से 10 जून तक किया गया था। जिसमें कांकेर जिले के शारीरिक दक्षता (फिजिकल) में उत्तीर्ण हुए आवेदकों को लिखित परीक्षा हेतु 'पहले आओ पहले पाओ' की तर्ज पर निःशुल्क प्रशिक्षण जिला रोजगार कार्यालय (कोडेजुंगा) कांकेर में दिया जाएगा। थल सेना भर्ती रैली में शारीरिक दक्षता उत्तीर्ण इच्छुक आवेदक अधिक से अधिक संख्या में सम्मिलित होकर लिखित परीक्षा प्रशिक्षण का लाभ ले सकते हैं तथा लिखित परीक्षा प्रशिक्षण के लिए 29 जून तक अपना नाम दर्ज करा सकते हैं, ताकि परीक्षा पूर्व निःशुल्क प्रशिक्षण दिया जा सके। अधिक जानकारी के लिए मोबाइल नम्बर 94255-16268, 62650-87948 एवं 87180-80078 पर संपर्क किया जा सकता है।

#### डबरे में डूबकर मासूम कन्या की मौत

कोडगांव (आरएनएस)। ग्राम पंचायत मोहपाल में एक 5 वर्षीय बालिका की आज सुबह पानी में डूबने से मौत हो गई। थाना से मिली जानकारी के अनुसार मोहपाल निवासी 5 वर्षीय कुमारी रुद्राणी मंडवी आज सुबह अपने घर से खेत की ओर जा रही थी, उसी दौरान घर से महज 500 मीटर की दूरी पर एक पानी से भरे गड्ढे में अचानक उसका पैर फिसल गया और वह गिर पड़ी व डूबने से उसकी मौत हो गई। जब बालिका काफी देर तक घर नहीं पहुँची तो उसके पिता उसे खोजने के लिए निकले, खेत की ओर जाते समय उनकी नजर गड्ढे पर पड़ी जहाँ गड्ढे में उनकी बेटी की लाश मिली। ग्रामीणों की मदद से पिता ने पुत्री का शव गड्ढे से बाहर निकाला। विदित हो कि रुद्राणी बचपन से ही गूंगी थी।

#### एक नक्सली पुलिस के हत्ये चढ़ा

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की बीजापुर जिला पुलिस ने दबिश देकर आज सुबह एक फरार वारंटी एवं नक्सली जन्मिलिशिया सदस्य को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है, जो संगीन वारदातों में शामिल रहा है। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि उसरु थाने से संयुक्त पुलिस पार्टी नक्सल विरोधी अभियान में टेकमेटला की ओर रवाना की गयी थी। गश्त सर्चिंग के दौरान जंगल में एक संश्लिष्ट व्यक्ति लुकने-छिपने का प्रयास कर रहा था, जिसे पुलिस पार्टी द्वारा घेराबंदी कर पकड़ा गया। पूछताछ करने पर अपना नाम कुंजाम बुधरा बताया जो फरार वारंटी और मिलिशिया सदस्य है। पकड़या नक्सली लम्बे समय से एरिया कमेटी में जुड़कर कार्य कर रहा था। उक्त नक्सली मुख्य रूप से संतरी ड्यूटी, सड़क खोदने, ग्रामवासियों को नक्सलियों की मीटिंग में बुलाने एवं रेक्री करने का कार्य करता था। गिरफ्तार नक्सली संगठन में ग्रामीणों को जोड़कर रखने, नक्सलियों के लिए भोजन व्यवस्था करने, गांव के युवक-युवतियों को संगठन में जोड़ने, लीडरों के इशारे पर बम लगाकर पुलिस को क्षति पहुँचाने, गांव-गांव में केम लगाकर वदी सिलाई करने, ग्रामीणों को नक्सली मीटिंग में बुलाने के अलावा नक्सलियों को दवाइयों व अन्य दैनिक सामान उपलब्ध कराने का काम करता था।

#### लंदन में भी छाया रितिक की सुपर 30 का जलवा

रितिक रोशन की मचअवेटेड फिल्म सुपर 30 बिहार में आईआईटी की कोचिंग चलाने वाले गणितज्ञ आनंद कुमार के जीवन पर आधारित है। रितिक इस फिल्म में आनंद का किरदार निभाते रहे हैं। रितिक रोशन इसमें ऐसे गणितज्ञ के किरदार में नजर आएंगे, जो 30 छात्रों को आईआईटी-जेईई की प्रतियोगी परीक्षा के लिए तैयार करते हैं। रितिक को इस फिल्म से काफी उम्मीदें हैं। हाल ही में आनंद कुमार लंदन की कैब्रिज विश्वविद्यालय में यूके-एशिया समिट में भाग लेने गए थे। वहां उन्होंने भारतीय समुदाय के लोगों से बातचीत की। आनंद कुमार ने इस कार्यक्रम के कुछ फोटो भी शेयर किए हैं जिन्हें देख कर लग रहा था कि विदेश में भी लोगों को इस फिल्म को लेकर काफी उत्साह है। इन तस्वीरों को देखकर अंदाजा लगाया जा सकता है कि केवल भारत में ही नहीं बल्कि लंदन में भी सुपर 30 की रिलीज का फैस को बेसब्री से इंतजार है। आनंद ने बताया कि किस तरह फिल्म में शिक्षा के महत्व को दिखाया गया है। गणितज्ञ आनंद कुमार ने अपने सोशल मीडिया पर अपनी लंदन यात्रा से तस्वीरें साझा करते हुए लिखा, लंदन भी फिल्म सुपर 30 का बेसब्री से इंतजार कर रहा है। बता दें फिल्म 12 जुलाई को रिलीज होगी। आनंद ने वहां बातचीत में बताया कि शिक्षा किसी भी जगह के लिए सबसे महत्वपूर्ण होती है। शिक्षा के बिना विकास संभव नहीं है। आनंद ने बताया कि बचपन में वह कैब्रिज से पढ़ाई करना चाहते थे लेकिन आर्थिक परिस्थितियों के कारण वह ऐसा नहीं कर पाए।

# नक्सली मुठभेड़ में 3 जवान शहीद

## » क्रास फायरिंग की एक युवती की मौत, स्कूली छात्रा घायल

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बीजापुर जिले में आज सुबह पुलिस व नक्सलियों के मध्य हुयी मुठभेड़ में सीआरपीएफ के 3 जवान शहीद हो गये। मुठभेड़ के दौरान हुयी क्रास फायरिंग में एक युवती की मौत, वहीं स्कूली छात्रा भी जखमी हो गयी है। पुलिस सूत्रों के अनुसार भैरमगढ़ थाने से डीएफ एवं सीआरपीएफ का संयुक्त पुलिस बल गश्त सर्चिंग के लिए रवाना हुआ था। ग्राम केशकुल सुकानाला के निकट घात लगाए नक्सलियों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी कार्रवाई में पुलिस ने भी फौरन मोर्चा संभालते हुए गोलीबारी की। लगभग एक घंटे की मुठभेड़ बाद अंततः नक्सली घने जंगल और पहाड़ी की आड़ लेकर भाग गए। नक्सली गोलीबारी में सीआरपीएफ 199वीं बटालियन के दो जवान



एएसआई महादेव पाटिल एवं एएसआई ओपी साड़ी मौके पर शहीद हो गये। एक हेडकारंटेबल मदनलाल को अस्पताल में भर्ती करवाया गया था, जहां इलाज के दौरान उनकी सांसे थम गयी। मुठभेड़ के दौरान भैरमगढ़ बाजार की ओर आ रही वाहन में सवार युवती डिब्बों तेलम को गोली लग गयी, जिससे उसकी मौत हो गयी। गोलीबारी में एक स्कूली छात्रा किरी हेमला जखमी हुयी है, जिसे भैरमगढ़ अस्पताल में उपचारार्थ भर्ती करवाया गया है, जहां उसकी हालत खतरों से बाहर बतायी जा रही है। वारदात की पुष्टि करते हुए बीजापुर एसपी दिव्यांग पटेल ने बताया कि नक्सली शहीद जवानों के 120 राऊंड, एक नग वायरलेस सैट, एक नग बीपी सैट लूटकर ले गए हैं।

#### रायपुर-प्रयागराज हवाई सेवा शुरू

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर से अब प्रयागराज (इलाहाबाद) के लिए हवाई सेवा शुरू हो गई है। आज शुक्रवार को से यात्रियों को सोधे इलाहाबाद के लिए फ्लाइट मिलनी शुरू हो गई है। इलाहाबाद तक जाने के लिए अब तक प्रदेशवासियों को केवल ट्रेन और बस सेवा ही उपलब्ध था। इस दिशा में पहल करते हुए अब हवाई सेवा भी प्रारंभ कर दी गई है। इलाहाबाद के लिए पहली विमान सेवा की शुरुआत निजी विमान सेवा कंपनी ईडिगो करने जा रही है। यात्रियों के लिए प्रत्येक दिन इस फ्लाइट की सेवा मौजूद रहेगी। फ्लाइट में मिनिमम किराया 2 हजार रुपए रखा गया है। माना एयरपोर्ट में आज सुबह जैसे ही विमान ने लैंडिंग किया तो पानी के फोंवारे से स्वागत किया गया।

#### दूध संग्रहण केन्द्र के रूप में भी विकसित होंगे गौठान

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ सरकार की महत्वाकांक्षी सुराजी योजना में शामिल नरवा, गरवा, घुसुवा, बाडी में से एक गरवा के संरक्षण के लिए जिले में गौठानों का निर्माण किया जा रहा है। ये गौठान पशुओं के डे-केयर सेंटर के साथ ही दूध संग्रहण केन्द्र के रूप में भी विकसित होंगे ताकि पशुपालकों को दूध के उचित दाम सहित ग्रामीणों को इस क्षेत्र में रोजगार मुहैया हो सकेगा। कलेक्टर डॉ. एस. भारतीदासन ने आज अभनपुर विकासखंड के ग्राम थनौद, नवागांव (ल) और तामासिवनी में बन रहे गौठानों का निरीक्षण किया और गौठानों में पशुओं के लिए चारे, पानी और शेड की व्यवस्था सहित महिला समूहों के आजीविका संवर्धन के लिए किए जा रहे कार्यों का जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी डॉ. गौरव कुमार सिंह भी उपस्थित थे। कलेक्टर डॉ. भारतीदासन ने गौठान निरीक्षण के दौरान अधिकारियों को निर्देशित किया कि पशुओं की संख्या एवं बरसात को ध्यान में रखते हुए पर्याप्त रूप से चारे, पानी और शेड



की व्यवस्था करें। बरसात के दिनों में गौठानों में दलदल की स्थिति निर्मित न हो, पानी निकासी के पर्याप्त इंतजाम

#### बीजापुर में हुए नक्सली हिंसा की मुख्यमंत्री ने निंदा

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बीजापुर जिले के भैरमगढ़ थाना क्षेत्र के अंतर्गत केशकुल गांव में आज सुबह हुई नक्सली हिंसा की कड़ी निंदा की है। उन्होंने मुठभेड़ में शहीद सीआरपीएफ के तीन जवानों और एक बालिका की मृत्यु पर गहरी संवेदना व्यक्त करते हुए घायलों को त्वरित चिकित्सा सहायता उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं। ज्ञातव्य है कि नक्सलियों ने यहां एम्बुश के माध्यम से घात लगाकर हमला किया था और फायरिंग की थी। नक्सली घटना के चपेट में आने से एक बालिका भी घायल हुई है। जिसका इलाज चिकित्सालय में किया जा रहा है।

#### दो-तीन दिन बाद राज्य में होगी झमाझम बारिश

» मौसम विभाग ने जारी की चेतावनी रायपुर (आरएनएस)। राज्य में आगामी चौबीस घंटों के दौरान अनेक स्थानों पर हल्की से मध्यम बारिश की संभावना है। वहीं बंगाल की खाड़ी में हो रही हलचल को देखते हुए 02 जुलाई को प्रदेश के कुछ स्थानों पर भारी बारिश की संभावना जताई गई है। मौसम विभाग के नियमित रिपोर्ट के अनुसार राज्य में इस समय केवल हल्की से मध्यम बारिश की संभावना बनी हुई है। खाड़ी में फिलहाल कोई तमड़ा

मध्यम बारिश दर्ज की गई। लेकिन दोपहर 2 बजे के आसपास आसमान में छाए बादल छंट गए और तेज चिलचिलाती धूप से पूरा वातावरण उसम से भर गया। इधर मौसम विभाग के अनुसार प्रदेश में फिलहाल झमाझम बारिश के आसार नहीं हैं। हालांकि खाड़ी में हलचल तेज होने लगी है। इससे निकट भविष्य में एक मजबूत सिस्टम बनने के पूरे आसान नजर आ रहे हैं। यदि यह सिस्टम तैयार होता है तो आने वाले 2 जुलाई को प्रदेश में झमाझम बारिश की संभावना प्रबल हो रही है। इधर केन्द्रीय मौसम विभाग ने भी तेजी से उत्तर दिशा में बढ़ रही मानसूनी हवा और सक्रियता को देखते हुए देश के कुछ राज्यों में निकट भविष्य में झमाझम बारिश की चेतावनी जारी कर दी है। मौसम वैज्ञानिकों की माने तो इस समय मानसून दक्षिण भाग को पूरी तरह से कव्हर करने के बाद मध्य और पूर्वी भारत में सक्रिय हो गई है। यह तेजी से अब उत्तर दिशा में बढ़ रही है, इस लिहाज से आने वाले कुछ दिनों में उत्तर भारत के अधिकांश इलाकों में झमाझम बारिश के आसार बन गए हैं।

#### दुर्ग-पुरी एक्सप्रेस में अतिरिक्त स्लीपर टोच की व्यवस्था

रायपुर (आरएनएस)। दुर्ग, रायपुर से पुरी-ओडिशा जाने वाले यात्रियों को कन्फर्म बर्थ उपलब्ध कराने तथा ट्रेन में भीड़ कम करने के उद्देश्य से गाड़ी संख्या 18425-18426 दुर्ग-पुरी-दुर्ग एक्सप्रेस में 1 जुलाई 2019 से पुरी से एवं 2 जुलाई 2019 से दुर्ग से एक अतिरिक्त स्थाई रूप से स्लीपर कोच लगाया जा रहा है। जिससे रथयात्रा देखने पुरी जाने वाले यात्रियों को आरक्षित सीटों का फायदा मिलेगा वर्तमान में पुरी दुर्ग पुरी एक्सप्रेस में विभिन्न श्रेणी के 18 कोच लगाए जा रहे हैं एक अतिरिक्त स्लीपर लगाए जाने से अब विभिन्न श्रेणी के 19 कोच हो जाएंगे। 04 सामान्य श्रेणी, 08 स्लीपर, 03 एसी तृतीय श्रेणी, 01 एसी द्वितीय श्रेणी 03 अन्य कोच रहेगे।



सिस्टम नहीं है, इसके चलते मानसूनी हवा की सक्रियता और स्थानीय प्रभाव के चलते राज्य में केवल हल्की से मध्यम बारिश अथवा गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने के आसार हैं। इधर खाड़ी में कल बने कम दबाव क्षेत्र के अस्पर से राजधानी रायपुर में आज सुबह हल्की से

#### मंगेतर के घर गई किशोरी को बंधक बनाकर दुष्कर्म

» दुष्कर्मी सहित सहयोगी युवक गिरफ्तार कोरबा (आरएनएस)। सगाई होने के बाद कुछ दिनों के लिए अपने मंगेतर के घर रहने के लिए गई एक किशोरी के साथ गांव के ही एक युवक ने सहयोगी युवक के साथ मिलकर बंधक बनाते हुए दुष्कर्म को अंजाम दिया। घटना की रिपोर्ट उपरांत दोनों आरोपियों को हिरासत में ले लिया गया है। जानकारी के अनुसार रामपुर

#### अच्छी नींद के साथ ही जोड़ों के दर्द में भी आराम दिलाती है चेरी

केक के ऊपर लगने वाली रेड कलर की छोटी सी प्यारी से चेरी किसे अच्छी नहीं लगती। बहुत से लोगों को चेरी खाना बहुत पसंद होता है। हम आपको बता दें कि चेरी न केवल स्वादिष्ट होती है बल्कि सेहत के लिए भी काफी अच्छी मानी जाती है। विटमिन और खनिज इसके प्रमुख स्रोत हैं। चेरी कई तरह की होती है पर तीखी और मीठी चेरी ही सबसे अच्छी मानी जाती है। हालांकि, इसकी सभी किस्में पौष्टिक, फाइबर, विटमिन और खनिजों से भरपूर होती हैं। पौष्टिक तत्वों से भरपूर चेरी- 154 ग्राम चेरी में कैलरी: 97, प्रोटीन: 2 ग्राम, कार्ब्स: 25 ग्राम, फाइबर: 3 ग्राम, विटमिन सी: दैनिक जरूरत का 18 प्रतिशत, पोषक तत्वों से भरपूर चेरी का पोर्टेशियम: दैनिक जरूरत का 10 प्रतिशत, कॉपर: दैनिक जरूरत का 5 प्रतिशत, मैंगनीज: दैनिक जरूरत का 5 प्रतिशत होता है। मांसपेशियों के लिए फायदेमंद- रिसर्च से पता चलता है कि चेरी में एंटीइंफ्लेमेट्री और एंटीऑक्सिडेंट कंपाउंड होते हैं जो मांसपेशियों और जोड़ों में दर्द, क्षति और सूजन में राहत दिलाते हैं मदद करते हैं। तीखी चेरी और उनका रस मीठी चेरी की तुलना में ज्यादा प्रभावी होता है। हृदय के लिए है बेहतर-



#### टीवी से बॉलीवुड में जाने की पहले से कोई योजना नहीं थी : निकिता

अभिनेत्री निकिता दत्ता ने कहा कि टेलीविजन से बॉलीवुड में जाने की उनकी पहले से कोई योजना नहीं थी, ऐसा अपने आप ही हो गया। निकिता ने एक बयान में कहा, 'ईमानदारी से कहूँ तो यह ऐसा कुछ नहीं है जिसकी योजना मैंने पहले से बना रखी थी। चार साल पहले जब मेरा पहला शो आया तब टीवी पर आने का भी मेरा कोई प्लान नहीं था।' निकिता ने कहा, 'यह एक मौका था जिसे मैंने लेने का निश्चय किया। अब फिल्मों को करने के बारे में भी कुछ ऐसा ही है।' 26 वर्षीय अभिनेत्री 'एक दूजे के वास्ते', 'हासिल' और 'लाल इश्क' जैसे टीवी शो में काम कर चुकी हैं। फिल्मों की बात करें तो वह 'गोल्ड' में नजर आ चुकी हैं और 'कबीर सिंह' में जिया शर्मा का किरदार निभाई है। इसमें वह एक ऐसी अभिनेत्री की भूमिका में हैं जिस शहिद कपूर के किरदार से प्यार हो जाता है। जब निकिता से पूछा गया कि इसके बाद वह क्या करेंगी, तो उन्होंने कहा, 'मैं अभी एक प्रोजेक्ट पर काम कर रही हूँ जिसके बारे में मैं अभी बात नहीं कर सकती।'

#### टीवी से बॉलीवुड में जाने की पहले से कोई योजना नहीं थी : निकिता

अभिनेत्री निकिता दत्ता ने कहा कि टेलीविजन से बॉलीवुड में जाने की उनकी पहले से कोई योजना नहीं थी, ऐसा अपने आप ही हो गया। निकिता ने एक बयान में कहा, 'ईमानदारी से कहूँ तो यह ऐसा कुछ नहीं है जिसकी योजना मैंने पहले से बना रखी थी। चार साल पहले जब मेरा पहला शो आया तब टीवी पर आने का भी मेरा कोई प्लान नहीं था।' निकिता ने कहा, 'यह एक मौका था जिसे मैंने लेने का निश्चय किया। अब फिल्मों को करने के बारे में भी कुछ ऐसा ही है।' 26 वर्षीय अभिनेत्री 'एक दूजे के वास्ते', 'हासिल' और 'लाल इश्क' जैसे टीवी शो में काम कर चुकी हैं। फिल्मों की बात करें तो वह 'गोल्ड' में नजर आ चुकी हैं और 'कबीर सिंह' में जिया शर्मा का किरदार निभाई है। इसमें वह एक ऐसी अभिनेत्री की भूमिका में हैं जिस शहिद कपूर के किरदार से प्यार हो जाता है। जब निकिता से पूछा गया कि इसके बाद वह क्या करेंगी, तो उन्होंने कहा, 'मैं अभी एक प्रोजेक्ट पर काम कर रही हूँ जिसके बारे में मैं अभी बात नहीं कर सकती।'

#### टीवी से बॉलीवुड में जाने की पहले से कोई योजना नहीं थी : निकिता

अभिनेत्री निकिता दत्ता ने कहा कि टेलीविजन से बॉलीवुड में जाने की उनकी पहले से कोई योजना नहीं थी, ऐसा अपने आप ही हो गया। निकिता ने एक बयान में कहा, 'ईमानदारी से कहूँ तो यह ऐसा कुछ नहीं है जिसकी योजना मैंने पहले से बना रखी थी। चार साल पहले जब मेरा पहला शो आया तब टीवी पर आने का भी मेरा कोई प्लान नहीं था।' निकिता ने कहा, 'यह एक मौका था जिसे मैंने लेने का निश्चय किया। अब फिल्मों को करने के बारे में भी कुछ ऐसा ही है।' 26 वर्षीय अभिनेत्री 'एक दूजे के वास्ते', 'हासिल' और 'लाल इश्क' जैसे टीवी शो में काम कर चुकी हैं। फिल्मों की बात करें तो वह 'गोल्ड' में नजर आ चुकी हैं और 'कबीर सिंह' में जिया शर्मा का किरदार निभाई है। इसमें वह एक ऐसी अभिनेत्री की भूमिका में हैं जिस शहिद कपूर के किरदार से प्यार हो जाता है। जब निकिता से पूछा गया कि इसके बाद वह क्या करेंगी, तो उन्होंने कहा, 'मैं अभी एक प्रोजेक्ट पर काम कर रही हूँ जिसके बारे में मैं अभी बात नहीं कर सकती।'

